

隔岸观澜

不可低估，阿布那颗欧冠之心

□ 王建

11月26日，身材有些发福的贝尼特斯在雨中完成了执教切尔西队的首秀，平局的结果对于贝尼特斯来说不算太坏，但切尔西球迷的倒彩声却让他感受到了丝丝寒意。
整场比赛，“滚吧，拉法，你在这里不受欢迎”和“你只是一个肥胖的西班牙侍者”的歌声始终回荡在斯坦福桥球场的上空，各种侮辱贝尼特斯和支持前任主帅迪马特奥的标语不时出现在镜头当中，贝尼特斯在主场享受的待遇比客场还要差。
好在切尔西俱乐部说一不二的人物是老板阿布，拉法的声音虽不能充耳不闻，但还不足以威胁到贝尼特斯的帅位。
11月21日，切尔西俱乐部宣布解除主教练迪马特奥的职务，贝尼特斯火速上任。坊间传闻，迪马特奥因在欧冠小组赛切尔西0:3惨负于尤文图斯队的比赛中执意弃用状态不佳的前锋托雷斯而惹怒了阿布，使自己成为继安切洛蒂和博阿斯之后第三位因为使用托雷斯问题

而下课的切尔西队主帅，贝尼特斯在执教利物浦队时在使用托雷斯上颇有心得，也因此成了迪马特奥的继任者。
笔者认为，使用托雷斯问题或许是切尔西主帅更迭的“导火索”，但如果将其视为决定性因素，显然是低估了阿布，因为在阿布的心中其实一直有一个选帅的固定标准。
在英国人眼中，欧冠联赛冠军头衔比英超锦标重要不了多少，但阿布不同，作为一位从欧洲大陆来的野心勃勃的老板，他的终极目标是让切尔西队成为欧洲赛场上的王者之师，切尔西队的主教练人选必须是能带领球队完成这一目标的人。
穆里尼奥能进入阿布的视野，是因为他带领不被看好的波尔图队拿到了2003-2004赛季的欧冠冠军，来到切尔西后，穆里尼奥带队实现了英超三连冠，却未能在欧冠中再现神奇，阿布最终失去了耐心。安切洛蒂执教AC米兰队时在欧冠中成绩不俗，带领切尔西队的问

题和穆里尼奥一样，拿得到英超冠军却难以在欧冠中取得突破，最终只能黯然下课。33岁的博阿斯顶着“最年轻的欧洲冠军教练”头衔驾临斯坦福桥球场，阿布对他寄予厚望，但他执教的切尔西队无论是在英超还是在欧冠都战绩不佳。
博阿斯下课，迪马特奥被任命为过渡主帅，没想到他居然“一战成佛”，带队拿下了上赛季欧冠冠军，取得了许多名帅未能实现的成就。迪马特奥一时被称为“最牛临时工”，他最终转正，但并没有真正取得阿布的信任，因为球队半决赛对阵巴萨和决赛对阵拜仁时劣势明显，夺冠有明显的运气成分，阿布需要的是在欧冠赛场具有统治力的球队而不是磕磕绊绊夺冠的球队。本赛季切尔西队在欧冠中表现不佳，甚至有可能不能从小组中出线，迪马特奥的下课也在预料之中。
由此可以看出，切尔西队的历任主帅经历非常相似，他们都因在欧冠赛场成绩出色而受

到阿布青睐，又因无法带领切尔西队在欧冠中取得佳绩而失宠。
带队从未拿到过英超冠军，转会市场上有眼无珠，与球员关系不佳……贝尼特斯有一堆缺点，但他有一个优点：擅长打欧冠并且欧冠成绩辉煌，执教利物浦队的第一个赛季他就带队夺得了欧冠冠军，2004-2005赛季和2006-2007赛季，贝尼特斯的利物浦队与穆里尼奥的切尔西队两次在欧冠半决赛中相遇，结果贝尼特斯都笑到了最后。穆里尼奥无法带领切尔西队在欧冠中有所斩获，很大程度上是拜贝尼特斯所赐，这正是切尔西球迷憎恨贝尼特斯的原因，也是阿布看中他的原因。
欧冠小组赛还剩最后一轮，切尔西队命悬一线，贝尼特斯能否利用自己的优势力挽狂澜是一大看点，他必须明白要想不仅仅只是充当切尔西队过渡主帅角色就需要在欧冠中有所表现，因为永远都不能低估阿布那颗欧冠之心。



11月25日，巴萨队球员梅西(右)在比赛中停球。当日，在西班牙足球甲级联赛第13轮比赛中，巴塞罗那队客场以4比0大胜莱万特队。 □新华社发

新赛季亚冠联赛 中国有望恢复四个正赛席位

据新华社吉隆坡11月26日电 亚足联年终会议26日在此间举行。在当天下午的亚足联职业足球特设委员会会议上，新赛季亚冠联赛名额分配成为关注的焦点。经过激烈讨论，会议向亚足联竞赛委员会提出推荐方案，新赛季亚冠联赛恢复中国四个正赛的参赛资格。
据悉，澳大利亚和泰国联赛的亚冠评分没有达标，因此亚冠参赛名额遭到削减。另外，由于乌兹别克斯坦在西亚区排名靠前，因此特设委员会建议增加其俱乐部的亚冠参赛名额，新赛季亚冠联赛将有一支乌兹别克斯坦俱乐部加入东亚区比赛。
亚足联职业足球特设委员会的推荐方案将由亚足联竞赛委员会讨论决定，之后需要亚足联执委会通过才能生效。如果这一方案获得最终确认，今年中超联赛第四名贵州人和队将直接晋级亚冠小组赛，而无需参加附加赛。

阴山岩刻 入围中国世界文化遗产预备名单

据新华社呼和浩特11月26日电 日前召开的全国世界文化遗产工作会议上，中国七大岩画宝库之一的阴山岩刻被国家文物局列入《中国世界文化遗产预备名单》，迈出了申报世界文化遗产的重要一步。
阴山岩刻主要分布于阴山山脉内蒙古巴彦淖尔市段，已发现156个岩画分布群，5万余幅岩画，总数居全国之首。阴山岩刻创作年代可上溯1万多年，历经旧石器时代晚期到明清时期共10个阶段，作画民族之多和延续时间之长世所罕见。

巴西世界杯吉祥物名字揭晓

据新华社里约热内卢11月25日电 2014巴西世界杯吉祥物——一只卡通造型狡狴的名字在官网投票活动中于25日当天截止后自动出炉，结果，“Fuleco”(中文音译“弗莱古”)这一候选名字获得了48%的选票而胜出。
这只作为巴西世界杯吉祥物的卡通狡狴是国际足联和世界杯组委会在今年9月16日揭晓的。与此次世界杯官方用球的名称“Brazuca”一样，吉祥物名字也是首次通过国际足联官网的网络投票产生。吉祥物名字的结合，象征东道国巴西人民的特质；其二是“Fuleco”，是“足球”同“生态”的结合，将环保理念注入足球运动；其三是“Zuzeco”，是“蓝色”与“生态”的搭配，是天空和海洋颜色与环保理念的融合。

11月25日，本年度F1收官之战巴西大奖赛在圣保罗英特拉格斯赛道落下帷幕，迈凯轮车手巴顿夺得本站冠军，红牛车队的维特尔卫冕年度车手总冠军，成为F1历史上最年轻的三届世界冠军。 □新华社发

熊朝忠vs邹市明似关公战秦琼 中国两大拳王谁更强

□ 周超

2012年11月24日，熊朝忠获得中国第一个职业拳击冠军，创造了历史。不少球迷都在网络上开始议论，如果中国拳击的代表人物熊朝忠和邹市明打一场的话，谁更厉害？

职业和业余拳击完全不同

把熊朝忠和邹市明放在一起比较，两个人都是打拳击的，只不过熊朝忠是职业拳击选手，而邹市明是业余拳击(或者称为奥运会专业体制)选手。

其实，区别职业拳击和业余拳击的最大不同，是评判输赢的标准。

到目前为止，奥运会所属的业余拳击是加分制，以拳击中对手有效部位的清晰程度和效果，给予点数。5名裁判中只要有3名裁判同时按下计分器，就算得分。3回合比赛中对手的点数累计，得分多的获胜。

至于职业拳击，其评判标准是3名裁判的主管打分。一般一回合的满分是10分，裁判认为一名拳手在比赛中对手的拳数更为清晰有效，打中对手的效果给对手造成的伤害更大，那么这名拳手就得到10分，而劣势选手只有9分。当一名拳手被对手击倒数8秒后，他会被扣1分，这时候会出现一回合10比8的比分。

规则和比赛风格的差异

在熊朝忠和邹市明究竟谁更厉害的讨论中，拳击记者、裁判、推广人、官员们几乎一致提出了一点，那就是，看用什么规则打。如果用业余规则比赛，熊朝忠必败无疑，这是他粗糙的技术特点决定的。而用职业比赛规则，则需要看打多少回合。

回到两人对决的虚拟舞台上，在3回合业余规则下，邹市明以自己的飘逸走位和速度，以及臂长优势技术特点，会把熊朝忠打得没有脾气，几乎会成为活靶子。但是如果到了职业

拳台上，则是另一番景象。在前4个回合，邹市明占据完全上风，而此后，邹市明就将陷入体能的问题。

一些专业体制教练或者专家在这个问题上有些不服，认为在专业(即国内业余拳击体制)下，在打队内实战训练的时候，邹市明也打12个回合的循环。因此不存在邹市明体能不够的问题。不过职业拳击拳手和裁判们则很不屑地认为，训练中的12回合和比赛中的12回合是完全不同的。此外一名业余拳击的权威人士表示，邹市明因为长期打业余拳击，其身体的记忆能力使得他在真正的比赛中最多坚持5个回合，也最多分配5个回合。5回合后，身体的疲劳记忆就将使得他很难再保持原来的速度和力量。这一点奥运会决赛第三回合邹市明的体能下降就是明证。

也就是说邹市明如果和熊朝忠按照职业拳击规则进行王者12回合比赛的话，他在前4-5个回合会占据上风，按照职业计分规则，在很难打倒熊朝忠的情况下，获得50比45的领先，而随后的7个回合会成为他很难渡过的时刻。他很可能在拳台上进行不断的躲闪反击，而熊朝忠则利用体能优势，希望给予邹市明致命一击，将他击倒。

也许有人不同意这一点，在前5个回合，邹市明能打熊朝忠多少拳，熊朝忠几乎都打不中邹市明啊。一名拳击资深人士在解读职业拳击的时候说，70%是看CTRL即比赛控制，20%是看打击效果，只有10%是击中对手的数量。就算邹市明在前5个回合打中熊朝忠30拳，熊朝忠1拳也没有，也是50比45而已。在职业拳击，没有累计积分，每一个回合都是新的开始。后面熊朝忠依靠自己的控制完全可能扳回来。

如果真的出现一场这样的比赛的话，按照业余规则，熊朝忠肯定负；而打职业规则12回合王者战的话，4回合甚至6回合以前熊朝忠会根本没法打，而6回合以后，邹市明会被动得很难看。



为全国100所学校捐赠体育器材 “公益体彩 快乐操场”启动仪式在临沂举行

彩带飘扬，欢声不停，笑语阵阵。11月22日上午，临沂市沂南县孙祖镇高庄希望小学成了一片欢乐的海洋，“公益体彩 快乐操场”2012全国暨山东省公益活动启动仪式在这里隆重举行。国家体彩中心副主任魏吉祥，山东省体育局副局长丁艳菊，临沂市政府党组成员、临沂高新区管委会主任张闻宇，国家体彩中心公关处处长杨■，山东省体彩中心党总支书记张云海，临沂市政府及体育局有关领导，特邀嘉宾奥运冠军王峰，国家足球队前国脚徐阳、杨璞出席了启动仪式。

启动仪式上，沂南县长鞠峰首先致辞，魏吉祥副主任、丁艳菊副局长和张闻宇主任分别讲话，把最美好的祝福送给孩子们，祝愿大家享受阳光体育，健康快乐成长。杨■向高庄希望小学赠送了“快乐操场”牌匾。随后，嘉宾们将体育器材送到了孩子们的手中，整个校园顿时被欢乐的气氛包围，孩子们同嘉宾一起玩起了游戏：这边是热闹的拔河比赛；那边是快乐的足球游



△向高庄希望小学赠送“快乐操场”牌匾

戏，几个孩子跟着王峰、徐阳、杨璞踢起了足球，你来我往热闹非凡；还有一些孩子们玩起了跳绳、呼啦圈、羽毛球、投篮、踢毽子等游戏，一个个玩得亦乐乎，阵阵笑声传遍了整个操场……



△琳琅满目的体育用品

启动仪式之后，“公益体彩 快乐操场”活动将持续开展。本次活动由国家体彩中心发起，在山东、福建、黑龙江、广西、甘肃5省区进行，为条件艰苦、严重缺乏基础体育设施的100所中小学捐赠价值100万元的体育器材和体育用品，捐赠的物品有篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球、呼啦圈、毽子、跳

长城资产 中国长城资产管理公司济南办事处 商机无限青岛经济技术开发区鲁东物资实业公司债权竞价公告
资料为准。我公司不对其承担任何法律责任。详情请见我公司网站www.gwamcc.com或与我办有关部门接洽。
竞价方式为一次竞价。竞价时间为2012年12月6日上午10:30。竞价地点：济南市经七路168号。我办会议室。
参加竞买者应于2012年12月5日17时前缴纳3万元保证金存入我办账户(开户行：中国农业银行济南分行)；单位名称：中国长城资产管理公司济南办事处；账号：157101400094060，以到账为准。否则不具备竞买资格。竞价时还应提交相关证明文件。资金用途：青岛经济技术开发区鲁东物资实业公司债权竞价保证金。
联系人：孟新 联系电话：0531-82079897

通告
国道205山深线乐理至博山菜城界段改建工程于2012年11月26日竣工验收完成，自2012年12月1日0点解除本段沿线封闭设施，过往车辆可以通行。特此通告。
淄博市交通警察支队博山大队 淄博市公路管理局博山分局 2012年11月27日